



основана в 2011 году
Доброta
центры по уходу и реабилитации

СВЕДЕНИЯ О МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОМ ОБЕСПЕЧЕНИИ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ В ЦЕНТРЕ «ДОБРОТА ПОДОЛЬСК»

Центр «ДОБРОТА ПОДОЛЬСК» находится по адресу: Московская область, Подольский р-он, пос. Александровка, ул. Центральная, д. 12, корпус 8 в окружении лесного массива недалеко от города Подольска.

На территории учреждения, общей площадью 6806 м² находится четырехэтажное здание общей площадью 2342,5 м². Общее количество мест стационарной формы социального обслуживания составляет - 100 мест.

Учреждение оборудовано системой централизованного водоснабжения, канализации и отопления. Состояние материально-технической базы и содержание здания соответствует целям и задачам, ради которых оно создано, нормам пожарной безопасности. Для обеспечения доступности лицам с ограниченными возможностями в учреждении реализован принцип безбарьерной среды: входные группы оборудованы пандусами, в коридорах установлены поручни, отсутствуют порожки, расширенные коридоры и дверные проемы, безбарьерные душевые, сигнальные кнопки в каждой комнате.



Потребительское общество «Доброta» ИНН: 7724855660 КПП: 772401001

Юридический адрес: 1115533, город Москва, Нагатинский б-р, д. 10,
помещ. 1/1

<https://dom-dobrota.ru/>, +7 (495) 136-97-87



Территория огорожена и освещена в темное время суток, имеется круглосуточное видеонаблюдение, установлены охранная сигнализация и стационарная кнопка экстренного вызова МЧС. Территория благоустроена, высажены цветы и кустарники, установлены беседки.

Концепция центра подразумевает размещение в одно, двух и трёх местных комнатах с санузлами. Комнаты оснащены специализированной утяжеленной мебелью со скругленными углами, телевизорами, мягким инвентарём. Размещение по комнатам производится с учетом состояния здоровья, возраста и характера проживающих.



Для немобильных клиентов установлены функциональные кровати с противолежневыми и ортопедическими матрасами. При оказании гигиенических услуг лежачим больным, используются современные средства ухода. Это способствует своевременной профилактике пролежней, опрелостей, предупреждает развитие застойных явлений и контрактур.

Все нуждающиеся обеспечены креслами-колясками, ходунками, тростями, которые используются для прогулок и передвижению по зданию. Персоналом отделения оказывается помощь в использовании технических средств реабилитации.



На каждом этаже имеется столовая, холлы оборудованы мягкой мебелью для отдыха и общения проживающих. В конце 2021 года будут завершены ремонтные работы второго этажа, на котором откроются, комната психологической разгрузки, процедурный кабинет и кабинеты врачей.

Для оказания социально-медицинских услуг проживающим в 1 квартале 2022 года планируется получение медицинской лицензии по терапии, психиатрии, сестринскому делу.

Большое внимание в Центре уделяется организации досуга проживающих. Для проживающих регулярно проводятся конкурсы, тематические беседы, дни именинника, тематические вечера, встречи, акции, концерты. На все праздничные даты в учреждении

готовятся концертные программы, спектакли, спортивно-игровые мероприятия. В доступном месте находятся шашки, шахматы, нарды, домино и лото.



Проживающие обеспечены 5 разовым качественным питанием, разработанным в соответствии с возрастными физиологическими потребностями в пищевых веществах. Разработаны меню для больных сахарным диабетом, щадящая диета. Ежедневно в меню включены мясо, рыба, зерновые продукты, хлебобулочные изделия, овощи, фрукты, молочные продукты, что обеспечивает разнообразное питание с ежедневным

обеспечением всех необходимых пищевых веществ и достаточную калорийность. В целях улучшения жизни и быта подопечных, а также для создания теплой домашней атмосферы составляется праздничное меню.